

栾川斥资千万元为全县老年人体检

本报讯(记者 李三旺 通讯员 李艳 刘三山)“如果不是这次免费体检,俺的病会越来越严重,家里也可能因为我的病而致贫。”昨日,刚从医院复查回来的栾川县栾川乡西河村村民张双节得知病情恢复良好,禁不住再次为县里的免费体检政策叫好。

张双节是一名农民,为何能够享受免费体检?“全县每位60周岁以上的老年人都能享受。”栾川县卫计委主任张红霞说,这是该县的一项惠民实事。

今年3月,张双节接到村里通知,说县里免费给老人体检,让她一同前往。到医院一查,结果把她吓了一跳。“医生说我的肾上有囊肿,再拖上一年时间,就会发展成肾衰竭。”张双节说。

在医生的建议下,张双节接受了手术治疗,手术很成功,经过一段时间的恢复,如今健康康。

老年人健康管理是实施健康扶贫工程、加快推进基本公共服务均等化的重要举措,关乎群众切身利益。

栾川县总人口35万人,60周岁以上老年人有近4万人,约占总人口的11%。今年年初,该县将具有本县户籍的60周岁以上老年人免费体检工作列为2017年惠民实事。为此,该县筹集资金1050万元用于推动此项工作,并将县人民医院、县中医院两家县内医疗条件最好的医院确定为体检定点医院。

在推进过程中,该县对体检流程、职

责分工、资金保障及体检时间预安排等工作进行了周密部署,并要求体检项目规范、体检结果及时反馈、体检大数据妥善保存。

为方便老人前往医院体检,该县要求各乡镇安排专车接送,携带必要急救药品和设备,专人全程陪同。两家定点医院也抽调了80余名医护人员充实到体检中心,安排导医提供引导、搀扶等服务,免费为老年人提供早餐,路远的还管午饭。此外,该县还拿出200余万元购买了多功能健康体检车,进村入户,为行动不便的老年人提供上门服务。

为保证体检结果及时、快捷、准确反馈,该县要求两家医院如发现急重症,

及时向体检老年人或其家属告知初步体检结果并提出进一步诊疗建议,其他体检结果则通过乡镇卫生院、村卫生室送到群众手中。

张红霞介绍,此项工作于日前结束,共有39040位老年人接受了体检,体检结果反馈率和健康档案建立率均达100%。体检结果显示,血压异常、血糖异常、心脏病患者人数较多,其中诊断为高血压14265人、血糖异常7031人、冠心病5189人,此外还发现其他危重症患者250人。

“这项惠民实事的实施,不仅能让人有病早发现、早治疗,也让因病致贫、因病返贫现象大大减少。”张红霞说。

图说新闻



产业扶贫助力脱贫

近日,洛阳新奥华油燃气有限公司向栾川县合峪镇马丢村捐赠30万元,用于该村香菇袋料种植产业的扩大发展。马丢村是贫困村,香菇袋料种植是该村的产业扶贫项目,该村近年通过打造香菇袋料种植基地,不断带动贫困户脱贫。

此外,洛阳新奥华油燃气有限公司还捐赠10万元,用于解决嵩县库区乡楼上村的吃水问题;并从今年开始,定向扶贫汝阳县柏树乡农林村,计划用两年的时间助力贫困户脱贫。

记者 赵佳 通讯员 童志江 摄

11月洛阳网“百姓呼声”回复率为98.66%

仍有部分单位存在敷衍网民诉求情况

本报讯(记者 郭宁康)11月,洛阳网“百姓呼声”频道收到各类帖子共计4996条。其中,投诉类帖子2382条,咨询类帖子2212条,建议类帖子402条;已回复的帖子达4929条,回复率为98.66%,比10月下降0.57个百分点。

在职能部门方面,诉求问题涉及政府职能部门49家,其中42家回复率为100%。

在县(市)区方面,诉求问题涉及县(市)区政府、管委会18家,其中16家回复率为100%。

在公共服务行业方面,诉求问题涉及公共服务单位26家,其中18家回复率为100%。

此外,部分单位仍存在敷衍网民诉求的情况。11月,“百姓呼声”频道组抽查了3000条帖子。抽查结果显示,有8条帖子存在敷衍答复情况。其中,偃师市2条、市停车办1条、市住建委1条、市国税局1条、市教育局1条、涧西区1条、市工商局1条。(具体抽查情况可扫右方二维码,关注“洛阳舆情”,点击菜单“办理通报”查看。)

自2013年1月起,洛阳网“百姓呼声”就被纳入市110联动网民诉求办理工作督查考核范围。按照有关通知,各单位对网民诉求要做到及时受理、认真办理、按时反馈。

各单位详细回复情况,可登录洛阳网“百姓呼声”频道(<http://people.lyd.com.cn>)查阅。目前,“百姓呼声”网络问政平台已实现PC端、手机移动端全覆盖,您通过“掌上洛阳”手机客户端即可提交帖子,第一时间查询有关部门的办理结果,并对办理情况进行评价。



真情扶贫温暖人心

2日,老城区西关办事处组织辖区有关部门到洛宁县兴华镇袁洼村,为该村赠送了电脑、打印机等办公用品,并为该村26户困难群众送去米、面、油等食品,开展义诊送药等活动,让困难群众在寒冬中感受到精准扶贫的暖意。

记者 李梦龙 通讯员 刘磊 石智卫 摄

民生·资讯

我省2018年艺术类省统考12月17日开考 这些消息请关注

我省2018年艺术类省统考12月17日开考,日前,省招办发布《河南省2018年普通高校艺术类专业招生实施办法》,确定了7类专业的省统考时间及校考、志愿填报、录取等办法,相关考生请关注。(常书香 高冰南)



扫二维码,了解7类专业的省统考时间及校考、志愿填报、录取细则
短网址:<http://shouji.lyd.com.cn/n/846097>

今年楼市“金九银十”遇冷

大力度政策调控效应显 多层次供应体系加快建

与去年同期相比,今年我市楼市“金九银十”遇冷。业内人士指出,楼市“金九银十”遇冷的背后,是政策调控效应的彰显及楼市库存去化的显现,我市加快多层次供应体系建设,保障楼市整体平稳健康发展。

“金九银十”遇冷

“10套特惠房”“三室首付分期8万”“清尾一口价房源”……9月、10月,我市不少楼盘推出优惠活动,虽然吸引了一些看房客,但不少楼盘的置业顾问坦言,今年“金九银十”的成交量不如去年同期。

洛阳和利地产机构的最新统计数据表示,我市今年10月的商品房供应面积为29.71万平方米,同比减少45.78%;商品房销售面积为26.12万平方米,同比减少60.87%。9月的商品房供应面积为26.97万平方米,同比增加40.54%;商品

房销售面积为25.37万平方米,同比减少17.68%。

“从数据可以看出,9月、10月的洛阳楼市整体供应及销量都无大的波动,整体趋于平稳态势,虽然10月较9月的供应量和销售量有所上涨,但不及去年同期‘走俏’,甚至与今年上半年的销售盛况相比,也有明显的差距。”洛阳和利地产机构总经理陈胜说。

政策调控效应凸显

陈胜认为,我市楼市经过前几年的低迷期,从去年开始明显回升,市场需求得到较大释放,成交量可观,这股“暖流”延续到今年上半年,甚至日趋“火爆”。

为保障房地产市场平稳有序发展,今年上半年,国家出台多项房地产调控举措,我市也出台多项举措,集中开展整顿规范房地产销售行为专项活动等,控制房地产价格过快上涨。除此之外,银行方面的相关政策也有所收紧,如首付比例上调、房贷利率升高等。

“随着各种调控政策的实施,投机性需求被挤压明显,消费者购房潮回归理性,今年楼市‘金九银十’遇冷的背后,是政策调控效应的显现,就目前楼市来看,整体趋于稳定。”陈胜说。

全国房地产经纪人联合会副秘书长路延熹认为,目前我市楼市销售房源中,位于中心区域、优良路段的高品质楼盘项目紧缺,一些购房者不得不转向距离市中心相对“偏远”的房源,一定程度上也拉动这些区域房地产销售,楼市整体库存去化较大,加之近两年新开发项目有限,根据市场供需短期波动来看,“金九银十”遇冷,不如往年也在情理之中。

“此外,楼市经过一轮回升后,刚性需求已得到集中释放,需求量有所透支,下一轮明显‘释放’还需时日。”路延熹说。

加快建立多层次的住房供应体系

临近年关,楼市又将迎来新节点,年末楼市走势又将何去何从?

陈胜表示,党的十九大再次强调了“房子是用来住的”定位,同时强调“建

立多主体供给、多渠道保障”的住房制度。这表明,政策在引导需求的同时,将更加注重在供应端方面进行制度性的保障,以发挥市场各类供应主体的积极性,加快建立多层次的住房供应体系。

我市也积极贯彻落实这一核心宗旨,例如加大对公租房的供应,对公租房的申请条件有所放宽,开展河南省首批住房租赁试点工作等。因此今年年末乃至明年年初,我市楼市难以出现“量价齐涨”的火爆局面。

路延熹认为,年末开发商面临资金回笼、冲击全年业绩等压力,预计会推出一系列优惠、促销活动,以期以价换量。此外,随着地铁开工、古城快速路等市政建设项目的启动,市场会有一定上行空间,但在全国楼市大环境下,这个空间不会太大。

具体来说,预计市场供应方面会持续平稳地进行土地及房源供应;销售方面,根据国家对于楼市的转型调控,楼市整体会逐渐寻求新出口,以确保市场平稳、长效、健康地发展。

本报记者 赵佳

民生·楼市纵横

社会主义核心价值观 公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

洛阳日报报业集团 宣